



## Világszínvonalú verseny világszínvonalú szervezéssel

Az EFOP-1.5.3-16 számú Humán szolgáltatások fejlesztése térségi szemléletben elnevezésű Európai Unió project tevékenysége a Sportokat Népszerűsítő Hetek keretében került megrendezésre 2018. május 9. szerdtől 2018. május 13. vasárnapig a Magyar Professzionális Erőemelő Liga Kupa, Füzesgyarmaton a Városi Sportcsarnokban.

A rendezvény sikerét és színvonalát mutatja, hogy megközelítőleg 700 versenyző mérhette össze erejét a különböző nem, kor és súlycsoport szerint kiírt kategóriákban. A versenyzők között találhattunk a serdülőkortól egészen akár 80 éves korig indulókat, akik a saját kategóriájukban szaggatták három napon keresztül a súlyokat.

Ahogy azt a házigazda Boss Body Club vezetőjétől, és egyben a rendezvény főszervezőjétől, Szőke Szabolcstól megtudhattuk, nem véletlen, hogy Füzesgyarmatra került ez a jelentős verseny, ugyanis már 2012-ben a magyar bajnokság illetve 2015-ben a világkupa megszervezésével a település bebizonyította, hogy kiváló helyszínt tud adni az ilyen és ehhez hasonló eseményeknek. Az sem volt véletlen tehát, hogy ennek a versenynek a lebonyolítása is – a résztvevők értékelése szerint – világszínvonalú volt. Ezt az is mutatta, hogy a világon szinte egyedülálló módon LED megvilágításos kupák kerültek átadásra az arra érdemeseknek.

A rendezvény főszervezője, Szőke Szabolcs 12 éve foglalkozik ezzel a különleges sportággal. Még Józsa Jenő edzőtermében kezdett, majd az idén éppen 10 esztendeje megalakították a Boss Body Clubot, amelynek tagjai eredményeikkel hamar be is kerültek a köztudatba és a sportág vérkeringésébe. Így lehetett az, hogy 2012-ben meg is kapták egy országos verseny megszervezésének és lebonyolításának lehetőségét. Ahogy Szőke Szabolcs mondta, a legnagyobb siker az emberek elismerése volt, amit szervezőként kaptak, mivel minden jelenlévő elégedett volt a lebonyolítással. Persze nem maradhattak el a gyarmati sikerek sem: Oláh Zsolt ruhás kategóriában, a juniorok 100 kg-os és Csák Viktor RAW kategóriában, az ifik 100 kg-os versenyében aranyérmeket szerzett, míg Zsíros József sikeresen kvalifikált a világbajnokságra.

„A szervezéshez számtalan segítséget kaptunk” – mondta Szőke Szabolcs. – „Itt kiemelném az önkormányzatot, a Hotel Garát illetve a Kastélypark Fürdőt, akik például szabadjegyeket adtak a versenyzőknek a rendezvény idejére.”

Szabolcs azt is kiemelte, hogy a rendezvény megszervezésének nem titkolt célja volt az is, hogy a fiatalokat az egészséges életmód felé irányítsák, valamint felhívják a figyelmet a rendszeres testmozgás hasznosságára és szükségességére. Annak különösen örülnének, ha ez a testmozgás az erőemelés lenne. Maga a rendezvény turisztikai szempontból is jelentős volt, és hírt vitte a Sárretnek és Füzesgyarmatnak – emelte ki Szőke Szabolcs -, amit mi sem mutatott jobban, hogy az esemény idejére 30 kilométeres körzetben nem lehetett szabad szállást találni, mert a résztvevők mind lefoglalták illetve elfoglalták.

Bízunk benne, hogy a 10 éves Boss Body Club számos ilyen rendezvényt fog még szervezni. Ezúton is gratulálunk a világszínvonalú szervezéshez és a versenyzőknek a szép eredményekhez.

Kincses Zoltán



## ▶ ÖNKORMÁNYZATI HÍREK ◀

▶ Az 1. számú fogorvosi körzet tartósan betöltetlennek minősül, ezért a praxis meghirdetésre került. A Képviselő-testület kinyilvánította azon szándékát, hogy az 1. számú fogorvosi körzet betöltésére, 2018. szeptember 1-től Dr. Külüs Hajnalka fogorvos részére közalkalmazotti kinevezést kíván adni.

▶ A gyermekek védelméről és a gyámügyi igazgatásról szóló törvény rendelkezése alapján a helyi önkormányzat a gyermekjóléti és gyermekvédelmi feladatainak ellátásáról minden év május 31-ig átfogó értékelést készít. Az értékelést az Önkormányzat megküldi a Békés Megyei Kormányhivatal Gyámügyi és Igazságügyi Főosztály Szociális és Gyámügyi Osztályának. A Képviselő-testület az önkormányzat 2017. évi gyermekjóléti- és gyermekvédelmi feladatellátásáról az átfogó értékelést elfogadta.

▶ A 2017. évi költségvetés végrehajtásáról szóló zárszámadás jóváhagyásra került.

▶ Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő-testülete, mint a Füzesgyarmati Városgazdálkodási és Intézményüzemeltetési Kft., valamint a Kastélypark Fürdő és Üdülési Szolgáltató Kft. 100%-os tulajdonosa, a Kft.-k 2017. évi gazdálkodásáról szóló beszámolót elfogadta.

▶ Elfogadásra került a közművelődési tevékenységéről szóló beszámoló.

▶ Elfogadásra került a Hegyesi János Városi Könyvtár és Közművelődési Intézmény 2018. évi munkaterve és a 2018. évi szolgáltatási díjai.

▶ A helyi közfoglalkoztatási programok megvalósításával kapcsolatban, az elsődleges munkaerő-piaci részvétel elősegítése érdekében intézkedési terv végrehajtásáról határozott a Képviselő-testület, az intézkedési terv végrehajtásával el szeretné érni a közfoglalkoztatásba bevont személyek elsődleges munkaerő-pi-

acon történő elhelyezkedését, ezzel együtt a közfoglalkoztatási programok létszámának valós csökkentését.

▶ Jogszabályi rendelkezések változása miatt a Füzesgyarmati Tehetséges, Rászoruló Fiatalság Továbbtanulásáért Közalapítvány Alapító Okiratának felülvizsgálata megtörtént.

▶ Füzesgyarmat Város Önkormányzata a korábban megfogalmazódott fejlesztési szándékok alapján, a település belterületén a Garrai téri volt záportároló területét kereskedelmi, szolgáltató gazdasági területként kívánja hasznosítani. A helyi építési szabályzat és szerkezeti-, valamint szabályozási terv módosításához környezeti vizsgálat elkészítésének mellőzéséről döntött a Képviselő-testület.

▶ Füzesgyarmat Város Önkormányzata Európai Uniós, hazai és egyéb forrásokból több út felújítását, építését is tervezi. Az ezekre vonatkozó keret-megállapodás ajánlattételi felhívás elfogadásra került.

▶ A Képviselő-testület nyilatkozott, hogy értékesíteni kívánja a Füzesgyarmat, külterület 0674/9 hrsz. alatti, szántó művelési ágú ingatlant kérelemben szereplő részét a vételi ajánlatot benyújtó személy részére.

▶ Füzesgyarmat Város Önkormányzata pályázatot nyújt be a „Magyar Zsidó Örökség Közalapítvány, mint Támogató” által meghirdetett „Az európai kulturális örökség részét képező, Magyarország területén található/fellelhető, jelenleg gondozatlan, elenyészőben lévő zsidó sírkeretek, sírhelyek rekonstrukciója, továbbá a kulturális örökség megismerésében, védelmében, megőrzésében való minél szélesebb társadalmi részvétel ösztönzése, különös tekintettel a fiatal nemzedék kulturális örökséggel kapcsolatos tudása fejlesztésének elősegítésére” című pályázati felhívásra. A támogatás elnyerése esetén vállalja a temető 10 évig tartó gondozását és karbantartását.

A beszámolók és a munkaterv a település honlapján a 2018. évi előterjesztések között megtalálhatóak.

## „Füzesgyarmat Város Kiváló Óvodapedagógusa”



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő - testülete élve a Képviselő - testület által adományozható szakmai díjakról és elismerésekről szóló 17/2012. (IV. 26.) Önkormányzati rendelet alapján kapott felhatalmazással, 2018. június 1-én „Füzesgyarmat Város Kiváló Óvodapedagógusa” díjat adományozott Blaskovics Sándorné részére.

Blaskovics Sándorné 1986 óta óvodapedagógusként dolgozik a Füzesgyarmati „Lurkófalva” Óvodában. A Klapka úti óvodában kezdte óvónői pályafutását, 1992-ben áthelyezték a Széchenyi úti óvodába egy idősebb kolleganő mellé, akinek nyitottsága, kreativitása máig példa előtte. Munkáját hosszú ideje, mindenki számára példaként végzi. Szakvizsgázott óvodapedagógus. Elkötelezettsége, tisztelete és alázata a szakma és a gyerekek iránt példamutató. Többször végzett mentorálási feladatokat, jelenleg is mentora egy pályakezdő kolléganőnek, kinek a gyakornoki munkáját segíti. 1994-től a Pedagógiai Munkaközösséget magas színvonalon vezeti. 1999-től Füzesgyarmati Napközi Otthonos Óvodák és Bölcsőde Kuratóriumi tagja. 2000-től intézményvezető helyettesi feladatokat is ellát az óvodában. 2001-ben az intézményvezető felkérésére a minőségi team-et irányította.

Az óvodai innovációiban mindig legjobb tudása szerint vesz részt. Szakmailag és emberileg egyaránt lehet rá számítani, egyenes, őszinte jellem.

Gratulálunk, munkájához további sok sikert és jó egészséget kívánunk!

## Rendezvény előzetes

A Füzesgyarmati „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub harmadik alkalommal rendezi meg 2018. július 28-án (szombaton) 9 órától a Hagyományos Falusi Lakodalmi rendezvényt, melyen részt vesznek a helyi civil szervezetek, valamint a környező baráti klubok, egyesületek. A rendezvény fénypontja a határokön átnyúló baráti nyugdíjas klub közötti kapcsolat további megerősítése és ápolása. Ez alkalommal a rendezvényünkön részt vesznek vendégként a hagyományt ápoló és megőrző, nagyzerindi Ibolya Néptáncsoport tagjai és a nagyzerindi Nyugdíjas Klub tagjai is. Megpróbáljuk a két település régi lakodalmi hagyományának a bemutatását.

Lakatos Sándor „Életet az Éveknek” Nyugdíjas Klub vezetője

## „Füzesgyarmat Város Kiváló Tanára”



Füzesgyarmat Város Önkormányzatának Képviselő - testülete élve a Képviselő - testület által adományozható szakmai díjakról és elismerésekről szóló 17/2012. (IV. 26.) Önkormányzati rendelet alapján kapott felhatalmazással, 2018. június 1-én „Füzesgyarmat Város Kiváló Tanára” díjat adományozott Szabó Éva Magdolna részére.

Szabó Éva Magdolna tanárnő, tanítónő 1978 óta a Kossuth Lajos Általános Iskola tantestületének tagja. Munkáját kiemelkedő, kimutatható elismerés övezi kollégái, az osztályában tanuló gyermekek és szülei felől is. Iskolánk egyik fő profilját jelentő alapfokú művészeti oktatásnak meghatározó alakja, a terület vezetője kezdetek óta. Tanítványai gyakorlatilag minden évben eredményesen szerepelnek különböző - területi, régiós, országos - szintű művészeti versenyeken, így rendszeres résztvevője diákjaink eredményeit elismerő augusztusi, Ünnepi Képviselő- testületi üléseknek is. Munkaközösség vezetőként sok-sok éve az Iskolai vezetőségi tanács aktív tagja. Az iskola vezetői mindig számíthatnak segítségére, véleményére, innovatív, fáradságot alig ismerő munkájára.

Gratulálunk, további sok sikert és jó egészséget kívánunk!

## Városi Gyereknep

Május utolsó vasárnapján a gyermekek vehették birtokba a Kulturális Központot és környékét. Nem véletlen, hiszen a Nemzetközi Gyereknep erre fel is jogosította őket. A szervezők persze ki is tettek magukért, hogy az apróságok valóban jól is érezzék magukat, így volt bűvészbemutató, Zsombok Rékával, Zsékával majd Gál Istvánnal és Macskín Dáviddal együtt énekelhettek, muzsikálhattak, voltak sorversenyek, kutyás bemutató, körhinta, gumivár, tűzoltóautó, és még sorolhatnánk, mint ahogy azt sorolta is a nap folyamán a rendezvény műsorvezetője, Szani Roland, aki nem mellesleg a Class FM rádió műsorvezetője. De beszéljenek inkább a képek, mert a vidám gyermekarcok sokkal többet árulnak el, mint bármilyen leírt szó.



## „A játék köt és old. Leköt. Elbűvöl, vagyis elvarázsol”

A cím Huizinga: Homo ludens című művéből való. Homo ludens a játékos, játszó ember. S ki tud önfeledtebben játszani, mint a játékba belefeledkező gyermek, az a gyermek, akinek a szabad játék teremt meg azt a közeget, ahol el tudja sajátítani a társadalmi elvárásokat. Játékban, játék által sajátítja el a mozdulatok, szokások, szerepek, szabályok jelentős részét és sok egyebet, amelyre felnőtként szüksége lesz. A napokban vették birtokba azok a gyerekek, akik eljárnak a Baba-mama tornára, a játékokat, melyeket az Önkormányzat támogatásával vehettünk az apróságok részére. Elő gyereknapi ajándék volt ez nekik. Első pillanatban nem is nagyon tudták, melyik legyen az az eszköz, amit birtokba vegyenek. A szó szoros értelmében a bőség zavarával küzdöttek. Azután mindenki megtalálta a maga kedvenc eszközét. Ki a színes labdát, ki a lábbal hajtható kismotort. Az ügyesebbek próbálkoztak a rollerrel is. Volt, aki levetkőzte a félelmét, és az alagúton is átmászott. Nagy sikere volt még a csúszdának is. Ezen a délelőttön nem a torna volt a legfontosabb elem, hanem, hogy az új játékokat kipróbálhassák. Remélhetőleg sokáig járnak hozzájuk gyerekek, akik csacsogásukkal, jelenlétükkel bearanyozzák a szerda délelőttöket az intézményünkben. Kívánjuk nekik, hogy örömeiket leljék az eszközök használatában, és szolgálják ezek a játékok az egészséges fejlődésüket.



Pengő Lászlóné

## 2018 - A családok éve

### A család érték, erő és biztonság!

A füzesgyarmati Margaréta Családos Egyesület szervezésében az idén nyolcadik alkalommal - 2018. május 19-én - hívtuk össze a család apraját és nagyját, hogy unokától nagymamáig az egész család egy tartalmas délutánt eltöltsön a szabadban, a friss levegőn.

A család világnapját 1994 óta május 15-én ünnepeljük hivatalosan, ekkor nyilvánította az ENSZ a család világnapjává ezt a napot. Célja, hogy a figyelem a családra és annak a társadalomban elfoglalt helyére irányuljon, hiszen erre épül a társadalom.

A nálunk már szokásossá vált gyermekprogramok, rendőrségi tesztek, környezetvédelmi-totó, tűzoltó és mentőautó bemutatók, íjászkodás, motorok mellett ebben az évben még nagyobb teret tudtunk adni a számunkra fontos preventív gondolkodás terjesztésében, hiszen programunkon két jól felszerelt és kiváló szakorvosok támogató munkájával kiegészülve sikeresnek mondható EFI szűrőbusz beállítása is része volt a Családnapnak. Szép számmal használták ki a lehetőséget, hogy lakóhelyükön kérjenek tanácsot, végeztessenek vizsgálatot belgyógyással, nőgyógyással, illetve bőrgyógyász szakorvossal.

Mindemellett a gyermekek számára is készültünk újdonsággal, hiszen az akasztói Ritmika Sportegyesület tagjai által népszerűsített segway bemutató és oktatás nagyon közkedvelt volt a Családnapon megjelenő gyermekek körében.

Újdonságként két fellépő művész is szórakoztatta a Családnpra látogató kedves vendégeket. Sztárvendégünk Szekeres Adrienn volt, aki elkápráztatott bennünket csodás dalaival. László Attila fiatal előadó személyében egy tiszta lelkű, rendkívüli tehetséggel megáldott, barátságos embert ismerhettünk meg, aki kisugárzásával is nagy hatással volt a közönségre.

Ez alkalommal is felhívtuk a figyelmét a vendégeknek a család fontosságára, szerepére. Mert családban élni jó! Ezt mindenki tudja. A család az a hely, ahol otthon érezheted magad, és biztonságban lehetsz. A hely, ahol gondoskodnak rólad, vigyáznak rád, és feltétel nélkül szeretnek. A család együtt mindig meg tudja oldani a problémákat, mert az Ő életükben Te vagy a legfontosabb, Neked pedig Ők a legfontosabbak.

A családnak különleges szerepe van, és külön figyelmet kell szentelni a családokra. A családnak saját lelkiséget kell táplálnia, hiszen Isten, akinek jelenléte fényt jelent, ott lakik minden családban. A családban a legtermészetesebb, legemberibb alapértékek kötnek össze bennünket, a gyermek, a család szeretete, az élet és az anyaság tisztelete, s az, hogy ezeket az értékeket megmutassuk másoknak is, azért, hogy ők is választhassák ezt, amikor majd döntés előtt állnak.

**2018 a családok éve.** Alkalom arra, hogy mindnyájunkban tudatosodjon: a család nagy és fontos érték. Szeretnénk, ha Magyarországon erősödne a családbarát értékrend, a gyermekbarát szemlélet, a generációk közötti együttműködés, és az élet szentségének tisztelete, ha egyre jobban sikerülne összehangolni a munkát a családi élettel.

Magyarországon egyre stabilabbak a családi értékek, a magyarok egyre inkább érzik, hogy családban élni jó és Magyarország egy családbarát ország.

A család azonban nemcsak azokat az embereket jelenti, akik felneveltek. És nem csak azokat az embereket, akiknek ugyanaz a vér szörgedezik az ereiben, mint neked. A család az, ahol szükség van rád.

Egy méltán híres író gondolataival zárom összefoglalómat, amely keretbe foglalja, és csodálatos módon leírja, hogy mi is a család:

*„A család olyan szó, amelynek a jelentésében benne van a biztonság, a sziklaszilárd alap, az a hely, ahová hazamehetünk, amelyben felnőhetünk..., amelyből kirepülhetünk, de mégis emlékszünk rá és belekapaszkodhatunk..., mert amit ott hallottunk, örökre megmarad a fülünkben és a szívünkben..., az emlékek színes szoborként egy életre belénk vésődnek, apró, csillogó színű szilánkokból, amelyek némelyike ugyan haloványabb, sőt néha egészen elhalványul, olyannyira, hogy már-már elfelejtjük..., ám teljesen sohasem merülnek feledésbe. Ez az a hely, ahol elkezdődik az életünk, és ott szeretnénk, ha véget érne.”*

Remélem, jövő évben szintén egy sikeres és a családok minden tagja számára fontos gondolatok mentén egy szórakoztató, mégis értékes programmal fogunk tudni szolgálni a Margaréta Családnpra kilátogató füzesgyarmati és vidéki vendégek számára!

Kovácsné Czeplédi Mária Tünde, Margaréta Családos Egyesület elnöke, tanácsnok



## Iskolai hírek

A május egy jelentős hónap az iskola életében, hiszen ez az utolsó, amit teljes egészében végig járunk, a júniusból már csak két hetet töltünk együtt. Itt dőlnek el az év végi osztályzatok, ilyenkor van lehetőség a javításra, a balgók már megkapták az értesítést arról, hova tovább, zajlanak az osztálykirándulások, alig várjuk a nyári szünetet. Ez a hónap országosan is nagy szerepnek örvend, ilyenkor van 6. és 8. évfolyamon a kompetenciamérés matematikából és szövegértésből, az idegen nyelvi mérés, illetve idén először a 6.c osztály kipróbálhatta magát a természettudományos kompetenciamérésben is. Természetesen a többi felsős évfolyam sem pihent ez idő alatt, ők helyi idegen nyelvi mérésen, illetve év végi méréseken vettek részt matematika, szövegértés, humán ismeretek és természettudomány területeken. Az alsósok sem maradtak ki a jóból, ők is megmérettettek matematikából, szövegértésből, illetve nyelvtanból és helyesírásból. 2., 4., 6. és 8. évfolyamon a hangos olvasás felmérése is lezajlott. A változókéony idő miatt ugyan hektikusan, de a 3-7. évfolyamon diákjaink kötelező úszásoktatáson vettek részt.



Megrendezésre került intézményünkben a II. Idegen nyelvi területi verseny, ahol angol és német nyelvből négy intézmény 30 diákja mérte össze tudását. Német nyelvből első helyezést ért el Földi Annamária (6.b), másodikat Székely Norbert (5.c), harmadikat pedig Nagy Nikolett (5.b.) tanulónk. Angol nyelvből 2. helyen végzett Jakusovszki Réka Panna (5.b). Képviseltük iskolánkat a Körösladányban szervezett Sárrét kis történeze versenyen, ahonnan Székely Tamás (7.a) 1., Földi Annamária (6.b) 3. helyezéssel tért haza. A Lila VegyÉSZbajnokságon, ami egy országos kémia verseny, Székely Tamás (7.a) 17. helyezést ért el. Az alsós munkaközösség megszervezte a Varázsceruza területi anyanyelvi versenyt, ahol Szijjártó Balázs (1.b) második, Szőke Zsófia (3.a) első, Dienes Réka (4.b) második, Éri Barbara Erzsébet (4.b) harmadik lett.

A hónap fő rendezvénye a Falusi lakodalom nevű rendhagyó gyereknap programunk volt, amiről azóta is rengeteg pozitív visszajelzést kapunk. *Ez úton is szeretnénk külön megköszönni Köleséri Gabriella tanítónő állhatatos szervezői munkáját, illetve köszönjük mindenkinek, aki valamilyen úton-módon hozzájárult, hogy sikerült ilyen élményt nyújtani diákjainknak!*

## Preventív órák a helyi Általános Iskolában

Úgy gondolom, egyik szülő sem dőlhet nyugodtan hátra, hiszen mai világunkban, akár az én, akár a te, akár az ő gyereke is lehet kábítószerfüggő! Éppen ezért, ismét egy igen aktuális és fontos témát céloztunk meg a 8. osztályos tanulók részére. 3 alkalommal, - alkalmanként 90 percben - találkoztak a Független Egyesület szakemberei a füzesgyarmati végzős diákokkal. Tanárok, szülők nélkül zajlottak az előadások, - amit kimondottan jómagam kértem, - mert úgy gondolom, így még nyitottabbak a gyerekek ebben a témában. Az első 2x45 percben az ismerkedésen kívül a függőség, szerhasználat, a biztonságos szórakozás, a legális és illegális szerek kockázatairól és preventív alapfogalmakról beszélgettek interaktív formában a szakemberekkel a gyerekek. A beszélgetések mélységét és irányát a gyerekek tájékozottsága és érdeklődési köre szabta meg. Kérdőívvel mérték fel, mennyit tudnak a kábítószer világáról, és interaktív beszélgetésen tisztázták a téves és gyakran „fals” információkat. A második alkalommal egy közös preventív vetítéssel kezdtek, ahol rövid filmekben láthattak bele az alkohol és a kábítószerfüggők világába. Élményeiket és érzéseiket ezt követően már osztályonként kisebb csoportokban beszéltek meg, dolgozták fel a szakemberekkel. A záró alkalommal pedig a „nemet mondás” képességének fejlesztése érdekében szituációs játékokkal hívták fel a figyelmet arra, hogyan kell tudni elkerülni, és nemet mondani a kábítószer-fogyasztásra. Hiszen ma már a fiatalok környezetében megjelennek a szerek, nekik kell tudni **tudatosan nem választani** a kipróbálást. Célunk az volt a foglalkozásokkal, hogy oldott légkörben merjenek kérdezni a gyerekek, hogy a hiteles szakemberekkel való együttműködés tapasztalatával később bizalommal forduljanak problémájukkal, kérdéseikkel más, helyi segítő, nevelő szakemberek felé is. **Vigyázzunk közösen gyermekeinkre!**

Suchné Szabó Edit önkormányzati képviselő



## A Füzesgyarmatiak és Elszármazottak Baráti Köre májusi programjairól



Az éves közgyűlésünk után az Egyesületünk tagjai részt vettek a Városi Majálison. Beneveztünk a főzőversenyre – ami számunkra sikeres volt. A délutáni szórakoztató műsoron Kacor Ferit hallgattuk meg. Május 10-én indultunk a lengyelországi kirándulásra. Szép élményben volt részünk. Meglátogattuk Krakkót, a Wielickai sóbányát, Zakopane-t és a Magas-Tátrát, Szlovákiában Eperjest és Lócsét. Az ilyen kirándulások erősítik a kapcsolatunkat az elszármazottakkal, akik szívesen vesznek részt a kirándulásokon. A Pütkösi ünnepre készülődve családi nap volt megrendezve, az ország 9 településéről jöttek haza családtagok. Hagyományos rendezvény számunkra a Pütkösd szombatja. Szabadtéri Istentisztelet Pütkösd második napján tartott nálunk a Református gyülekezet. Sikeres rendezvények voltak, sikerült jó időt kifogni, a májusi eső nem zavarta meg a rendezvényeinket. Szinte minden hétvégére volt program, nem utolsó sorban május 26-án részt vettünk Barkóczi Sándor operett estjén. Büszkén emlegetjük, hisz ő is füzesgyarmati.

Galambos Katalin Füzesgyarmatiak és Elszármazottak Baráti Köre Egyesület

## Tájékoztató a Mozgáskorlátozottak helyi szervezetének megtartott jelentősebb programjairól



2018. március 24-én ünnepeltük megalakulásunk 35. évfordulóját. Ezen a jelentős napon köszöntük meg aktívainknak, hogy segítik a vezetőség munkáját. Név szerint: Dürgő Lászlóné, Latyák Jánosné, Lovász Istvánné, Szőke Imréné, Révész László, Tóth Lajos, Németh Imre, Elek Csaba, Keblusek Béla. Ők azok, akik tagjainkhoz eljuttatják a meghívókat, értesítőket. Köszöntöttük Bátoriné Gyáni Magdolnát, aki megalakulásunk óta fizető tagunk. E jeles napon Kovács Ágnes Elnökasszony, aki egyben az Országos Szövetség Elnöke is, Bere Károly Polgármester Úr és Kovácsné Czeglédi Mária Tünde Tanácsnok Asszony köszöntötte a jelenlevőket.

2018. május 19-én közkívánatra, Ópusztaszerre, a Nemzeti Történelmi Emlékparkba szerveztünk kirándulást. A Feszty-körkép megtekintése után a park nevezetességeit néztük meg, majd élményekben gazdagon, kicsit fáradtan tértünk haza

## 45 éves a Csánki Dezső Helytörténelmi Egyesület



A Csánki Dezső Helytörténelmi Egyesület ez évben ünnepelte megalakulásának 45. évfordulóját. 1992 őszén néhány lokálpatrióta személy, élükön Borbíró Lajossal, a Kultúrház klubhelyiségében rendszeresen találkozott Füzesgyarmat múltjáról véleményt cserélni, majd 1993. május 5-én a Községi Könyvtárban megalakították a Helytörténelmi Szakkört, mely Tokaji Gyula ref. lelkész javaslatára a Csánki Dezső nevet vette fel. A Szakkör a Kultúrház keretein belül működött egészen 2001. július 25-én történt Egyesületté alakulásáig.

A szerveződések legfőbb indítéka volt, hogy az emberek igazi értéket lássanak a régmúlt idők tárgyaiban. Az anyagok mentése lendületet vett, mert egyre többen megértették, hogy az eltűnőben lévő mindennapi használati és egyéb tárgyak, okiratok, fotók megmentése a múlt emlékeinek megbecsülését jelenti. Az „Őseink Hagyatéka” című kiállítás is azt célozta, hogy mindenki lássa, amit eddig nem becsült, az igazi helytörténelmi értéket. Az összefogással létrejött kiállítás nagy sikerrel zárult. Ez további lendületet adott az elődeink emlékeinek gyűjtésére. A Simonyi utca 1. szám alatti, jelenleg már 138 éves, egyik legrégebbi létező családi házban Tájház lett berendezve, melyet igyekszünk a követelményekhez alkalmazkodva átszervezni. Egyik legfőbb akadálya a fejlődésnek a Helytörténelmi Állandó Kiállításnak is helyt adó épület hiánya, mely reményeink szerint a volt gyógyszerár rendelkezésünkre bocsájtott részében az elkövetkezendő időben megoldhatóvá válik, s településünk fennállásának 800. évfordulóját is méltóképpen megünnepelhetjük. Az eltelt időszakban nagyon sok értékes ember volt közöttünk, akik közül már sokan elhaláloztak. A 7 alapító tag közül is jelenleg már csak 2 személy él. Minden volt és jelenlegi tagunk munkáját őszinte köszönet és megbecsülés illeti. Fontos feladat, hogy az ifjabb nemzedékek részére átadjuk a munkát. Ebben nagy segítséget nyújt az Önkormányzat által rendelkezésünkre biztosított épületrész, mely legyen a Honismeret Háza. Munkánkhoz várjuk a lakosság, a gazdasági és egyéb szervek hathatós támogatását. Csak együtt tehetünk múltunk emlékeinek méltó megőrzéséért, a jövő nemzedékek részére történő átadásáért.

Ibrányi János elnök

## Tavaszevi, nyáreleji hitélet a 450. évi jubileumi ünnepre készülve

Az Anyák napja után Pünkösdre készült a kis gyülekezet. 20-án három helyen éltünk úrvacsorával. A gyulai szórvány ragaszkodó, hűséges hívei mindent megpróbálnak, hogy a lelkészházaspár tovább szolgálhasson az egyházközségben.

27-én Hatvanban voltunk lovagavatáson, ahol új tagokat vettek fel a lovagrend tagjai közé. Június 3-án emlékeztünk a templomban a gyászos trianoni diktátum 98. évfordulójára. Érdekessége volt az istentiszteletnek, hogy az Eke ikrek, Ádám és Ákos (akik édesapjukkal Németországban dolgoznak) elhozták versenymotorjaikat, hogy egyházi áldásban részesítsük a versenyzőket és járgányaikat. Néhány éve az új gépkocsijukra és saját életükre Isten óvó áldását kérték. Június 4-én délután volt a városi megemlékezés a trianoni diktátum 98. évfordulóján. Az önkormányzat e sorok íróját kérte fel az ünnepi beszéd megtartására. A lelkes közönség szeretettel fogadta a lelkészházaspár, valamint a meghívott művész nő szívhez szóló előadásait. E sorok írója kihangsúlyozta, hogy az évtizedeken át mulasztó nemzedékek hibája helyrehozható egy olyan nemzedék felnevelésével és öntudatosításával, hogy Európa újra be akarja csapni hazánkat. Sajó Sándor versét idézte: „Uram, tudd meg, hogy nem akarok élni, / Csak magyar földön és csak magyarul; / Ha bűn, hogy nem tudok lelket cserélni, / Jobb is, ha szárnyam már most porba hull; / De ezt a lelket itt hagyom örökre / S ez ott vijjog majd Kárpát havasán / És belesírom minden ősi rögbe: / El innen rablók, - ez az én hazám!“. Megható volt!



Az új hét végén elhozták Debrecenből a megszegődött pihenő, fedeles kerti padokat. Előző héten felkerült a toronyra a 3,5 x 2 méteres molinó azzal a felirattal, hogy „Egy az Isten” „450 éves a magyar unitárius egyház”. De mert ez az ügy is ökumenikus módon született, ott maradt a bibliai tanítás is: „Ha Isten velünk, kicsoda ellenünk?” Nem győztük már kivárni, hogy saját egyházunk is mozdítson valamit a jubileumi év kapcsán. Nekünk már kész van a képkiallítás anyaga is, kész lesz a „Dávid Ferenc pihenő 1568-2018”. A július 8-i nagy ünnepség díszvendége Lezsák Sándor lesz, a magyar országgyűlés alelnöke, tiszteletbeli unitárius, egyházunk nagy pártfogója és tisztelője. Ezen kívül lesz konfirmáció is, valamint előadás az egyházunk 450 éves történetéről. Kórusok részéről hangzanak el hitvalló énekek, hittanosok és felnőttek szavalata, éneke. Mindenholnan, Erdélyből is várunk vendégeket. Jöjjenek el minél többen, mert valószínű, hogy a Balázi lelkészházaspárnak ez lesz a hatyúdala, mert közel 30 évi szolgálat után el kell menniük nyugdíjba.

A júniusi közérdekű rendezvényeken is ott leszünk, mint ballagás (egy konfirmándusunk ballag), ott leszünk az iskolai évzárón, és énekes-verses műsorral az idősek otthona családi napján szerepelünk feleségemmel. Adjon az Isten minden Olvasónak szép nyári, pihenető és munkás napokat: Balázi László ny. lelkész, mb. unitárius püspök.



### Házasságkötések

Gratulálunk az ifjú Pároknak!

- 2018. 05. 18-án került sor **Nagy Ildikó** és **Szőllősi Endre** házasságkötésére.
- 2018. 05. 19-én került sor **Dajka Szilvia** és **Karácsony Zoltán** házasságkötésére.
- 2018. 05. 26-án került sor **Irázi Judit** és **Tóth János** házasságkötésére.
- 2018. 05. 31-én került sor **Homoki Mária** és **Szabó János** házasságkötésére.
- 2018. 06. 02-án került sor **Zsila Ágnes** és **Bordács András** házasságkötésére.

### Születések

Beke Dóra 2018. 05. 24.

## Országos Twirling verseny záró fordulója

A Sárreai Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesület twirlingezői 2018. április 28-án vettek részt az országos verseny záró fordulóján, Pakson.

A versenyen 7 egyesület kb. 90 versenyzője mutatott be közel 250 gyakorlatot, köztük a gyarmati lányok is. Nagy izgalommal vártuk a megméretetést, hiszen ebben az évben több olyan kislány indult, akiknek ez volt az első versenye. Az idősebbek közül is volt olyan, aki most lépett magasabb kategóriába, neki két teljesen új versenyszámot kellett megtanulni. A lányok mindannyian szép eredményeket értek el. Büszkék vagyunk rájuk! További jó felkészülést és sok sikert kívánunk! Az évad hátralévő programjai: június 24. – Duna Kupa, július végén edzőtábor, ahova minden érdeklődőt szeretettel várunk. **Eredményeink:** Előkészítő I. Kártik Janka 6.; Előkészítő II. Tóth Sára 2., Gergely Gréta Amira 4. és Behán Zsófia 8.; Alap I. Béres Alexandra 2. és Szilágyi Veronika Emma 3.

Köszönjük a segítséget a Sárreai Gyöngyhalász Gyermeksport Egyesületnek, a felkészítést edzőinknek Czinegéné Gál Ágnesnek és Kiss Ildikónak, a szülőknél a szurkolást, támogatást. Kiss Józsefné



# Kupon

Az újságból kivágott kupont átadva, 550 Ft-os áron vehető igénybe a füzesgyarmati lakosok részére a fürdőszolgáltatásunk 2018. augusztus 31-ig.



*Szeretettel várjuk minden kedves vendégünket!*

## Totó

A kitöltött szelvényt hozza be a Tourinform irodába (Kossuth u. 89.) vagy scannelve küldje el e-mailben (fuzesgyarmat@tourinform.hu) július 20-ig. A helyesen válaszolók között 1 db, a Tourinform Iroda által felajánlott ajándékcsomag kerül kisorsolásra! Az augusztusi számban a nyertes nevét közzé tesszük. Elakadt? Jöjjön be az irodába, és segítünk!

- Hány éves a Csánki Dezső Helytörténeti Egyesület?  
a, 30                      b, 45                      c, 55
- Mikor került átadásra a „Füzesgyarmat Város Kiváló Óvodapedagógusa” és a „Füzesgyarmat Város Kiváló Tanára” díjak?  
a, 2018. június 1-én                      b, 2018. június 11-én  
c, 2018. május 1-én
- Hova kirándult a Füzesgyarmatiak és Elszármazottak Baráti Köre májusban?  
a, Romániába és Ukrajnába  
b, Lengyelországba és Csehországba  
c, Lengyelországba és Szlovákiába

Név: .....

Tel.: .....

E-mail: .....

A áprilisi számban megjelent TOTÓ nyertese:

**Kovácsné Bátor Ildikó**, gratulálunk!

Küldjön be érdekes kérdéseket e-mailben Füzesgyarmatról, melyek a TOTÓ kérdései közé bekerülnek! Aktivitását hűtőmágnessel jutalmazzuk!



## Amondó

XXX. évfolyam 6. szám  
2018. június

Kiadja: FÜZESGYARMAT VÁROS ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE • Felelős kiadó: DR. BLÁGA JÁNOS jegyző  
Felelős szerkesztő: TÓKÉSNÉ GALI MÓNICA • Szerkesztőség címe: POLGÁRMESTERI HIVATAL, Füzesgyarmat Szabadság tér 1.  
E-mail: amondofgy@gmail.com • Tel.: 491-058 • Nyomda: PAP KRISZTIÁN e.v. • ISSN 2062-6681 (Nyomtatott) • ISSN 2062-669X (Online)  
Lapzárta minden hónap 30-án. A szerkesztőség a magán jellegű közleményekért, nyomdai hibákért felelősséget nem vállal!

## Programajánló

### Füzes Fesztivál

Időpont: 2018. június 29-30.

Helyszín: Városi Sporttelep

### Kőrösladányi Napok

Időpont: 2018. július 6-8.

### Vésztői Városnapok

Időpont: 2018. július 6-8.

### II. Tanácserdei Örömjász - és

### OB Kvalifikációs Verseny

Időpont: 2018. július 7.

Helyszín: Tanácsi Erdő

### Lovas tábor

Időpont: 2018. július 9-13.

Helyszín: Gergely-tanya

### Margaréta Családos Egyesület Nyári tábora

Időpont: 2018. július 9-13.

### Dévaványai Városnapok

Időpont: 2018. július 13-15.

### Mini Állatpark és Vadfarm tábora

Időpont: 2018. július 16-20., július 30.- augusztus 3.

Helyszín: Füzesgyarmat, Klapka u. 41.

### Füzesstuning

Időpont: 2018. július 27-29.

Helyszín: Termálkemping

### Kertészszegeti Falunap

Időpont: 2018. július 28.

### Gyermek Népművészeti Tábor

Időpont: 2018. július 30. – augusztus 3.

Helyszín: Füzesgyarmat, Képtár

### Felnőtt kézműves tábor

Időpont: 2018. július 30. – augusztus 3.

Helyszín: Füzesgyarmat, Képtár

### Twirling tábor

Időpont: 2018. július 30. – augusztus 3.

Helyszín: Sportcsarnok



### További információ:

📍 5525 Füzesgyarmat, Kossuth u. 89.

☎ 66/470-395 ✉ fuzesgyarmat@tourinform.hu

🌐 www.sarretitura.hu • www.tourinform.hu

🕒 A Tourinform iroda nyitvatartása:

H-P: 9.00 – 17.00 • Sz: 10.00 – 16.00 • V: zárva

Amondó